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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2690 

Vragen van het lid Van Ginneken (D66) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Powering pandemic response in the Netherlands» 
(ingezonden 23 april 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
14 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Powering pandemic response in the 
Netherlands»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven met wie specifiek Palantir het contract voor deze opdracht 
heeft getekend? 

Vraag 3
Kunnen de precieze afspraken die met Palantir gemaakt zijn openbaar 
gemaakt worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is voor deze opdracht een Data Protection Impact Assessment (DPIA) 
uitgevoerd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kan deze openbaar gemaakt 
worden? 

Vraag 5
Tot welke informatie en data had Palantir toegang tijdens deze opdracht? 

Vraag 6
Hoe is erop toegezien dat Palantir alleen tot de hoogstnoodzakelijke 
informatie en data toegang had en deze alleen kon gebruiken voor de duur 
van de opdracht? 

Vraag 7
Was u op de hoogte van de reputatie van Palantir voordat dit contract 
gesloten werd? 

1 Palantir.blog: 14 februari 2021 https://blog.palantir.com/powering-pandemic-response-in-the-
netherlands
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Vraag 8
Welke afspraken zijn met Palantir nog meer gemaakt voor toekomstige 
opdrachten en projecten? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen elk afzonderlijk beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Ginneken 
(D66), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Powering pandemic response in the Netherlands» (ingezonden 
23 april 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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